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Mají vaše děti mezery v historii 20. století
a stěží by daly dohromady základní údaje
o životě Václava Havla? Zkušený autor
přibližuje osobnost prvního českého
prezidenta v souvislostech dějinného
vývoje 20. století. Mladí čtenáři se
přístupnou formou dozvědí, kdo byl
Masaryk i Hitler, co se dělo po
mnichovské zradě i v jakém prostředí
Václav Havel vyrůstal. 
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Mácha za svůj krátký život prochodil
mnohé krajiny Čech a své zážitky z těchto
cest ztvárnil ve svém díle. Koncem léta
roku 1833 vykonal Karel Hynek Mácha se
svým přítelem Eduardem Hindlem pěší
pouť z Prahy na Sněžku. V Pouti
krkonošské spojuje líčení cesty s příběhem
osobního hledání a vnitřní proměny.
Ústřední postavou je osamělý mladý
poutník, který v próze vystupuje jako
jakýsi symbol hledání smyslu života a
smrti a do kterého Mácha stylizoval sám
sebe. 

Miroslav Karas působil v Rusku jako
zahraniční reportér České televize a stal
se svědkem mnoha zásadních momentů
moderní ruské historie. Přinášel
reportáže z dění v Donbasu i na Krymu,
informoval o soudu s pilotkou
Savčenkovou, zblízka sledoval Vladimira
Putina a z první ruky zažil Olympijské hry
v Soči. Jaké to je být novinářem v zemi,
která svobodě slova příliš nepřeje? Sbírka
barvitých zážitků i příběhů místních
obyvatel vás vtáhne přímo do centra
dění.
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Říkají jí cácora a vypadá to, že je na světě
nedopatřením a jakoby navíc. Otec kamsi zmizel
při povodních, matka utíká před odpovědností k
milencům a alkoholu — a děvčátko zůstalo viset
na krku nevraživé babičce, která obhospodařuje
zahradnictví a je přesvědčená o tom, že všechno
špatné lze v životě vyhubit jako žravé plzáky.
Nebo o tom prostě nemluvit. Jenže všude kolem
je les, ve kterém se skrývá cosi hrozivého, a
cácora jednoho dne mluvit začne… 

Mladičká Blanka z Valois, sestřenice
francouzského krále, se nebrání diplomaticky
sjednanému sňatku s českým kralevicem
Václavem, budoucím králem Karlem IV., neboť ví,
že ji jako urozenou dívku čeká dohodnuté,
politicky výhodné manželství. S českým princem
se navíc zná od královského dvora. Okolnosti však
mladé manžele na dlouho rozdělí. A když se pak
Blanka konečně může vydat za manželem do
Českého království, uvědomí si, že ji čeká setkání s
mužem, kterého vlastně nezná.
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Novinář Josef Klíma pátrá, jak zločin formoval
české dějiny od devadesátých let po současnost.
V audioknize defilují jména Mrázek, Krejčíř,
Roubal, Kajínek a další. Devadesátá léta byla
nejen dobou nadějných vyhlídek svobodné
společnosti, ale i úrodným podhoubím
organizovaného zločinu. 
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Rosemary, krásná a bohatá manželka George Bartona, zemřela v restauraci
Luxembourg během party pořádané na počest jejích narozenin. Téměř rok
žijí její nejbližší v přesvědčení, že šlo o sebevraždu. George následně obdrží
anonymní dopisy s tvrzením, že byla zavražděna. Ale kým? Vdovec se tedy
rozhodne pro riskantní plán - pozve všechny z nešťastné oslavy na další,
tentokrát u příležitosti narozenin Rosemaryiny sestry Iris. Stejné místo,
stejný stůl, titíž hosté - a jedno prázdné místo... Znovu se hoduje a tančí,
znovu se připíjí šampaňským.. A znovu je v jedné sklenici cyankáli... 

CD19789 - K půjčení 8.2.2024
Zobrazit v Online katalogu

Agatha Christie se v závěrečné etapě životní dráhy
rozhodla druhým otevřít svůj vnitřní svět formou
memoárů a podala v nich nanejvýš hodnověrné
svědectví o převratném 20. století. Oceníte její
laskavý ostrovní nadhled, dozvíte se, kde a proč
získala tak hlubokou znalost smrtících jedů,
nahlédnete pod pokličku obou jejích manželství,
zakusíte s ní sladké chvíle tvůrčího úspěchu i zdrcující
pochyby a pády. A pochopitelně se dozvíte, jak na
svět přišel nejen neústupný belgický ješita s knírkem,
ale i všetečná slečna Marplová…
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Celosvětově uznávaný kanadský vědec českého
původu nás ve své knize bere na faktografickou
výpravu za poznáním. 71 tematických kapitol
přináší kromě nových informací a fascinujících
příkladů z energetiky, dopravy či ekologie také
odpovědi na otázky typu: Proč elektrická auta
zatím nejsou šetrná k životnímu prostředí? Proč
je těžké předpovědět, jak zlá bude probíhající
pandemie? A jak lidstvo a vynálezy moderního
světa ovlivňují život na naší planetě?
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Kolekce jedinečných mysteriózních povídek
od autorky kultovního Kříďáka. Každá z nich
je obestřena mrazivou temnotou, která něco
skrývá – vrahy, přeludy, nestvůry… nebo cosi
odporného v krabici na klobouky. Vítejte v
příbězích, kde se chystá konec světa, kde
nebezpečí věští i šum motýlích křídel, kde
kopírka dokáže zázraky a kde není radno
zaměňovat svou identitu či zkoumat
záhadné graffiti. V téhle knize není nic
takové, jak se zdá – milovníci rafinovaných a
děsuplných zápletek si rozhodně přijdou na
své.
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Po odpykání trestu v nápravném zařízení je
mladistvý Emmett Watson zavezen domů
do Nebrasky. Farmu zesnulého otce však
zabavila banka a on musí i s bráškou Billym
vyklidit pole. Ve stodole naštěstí pořád
parkuje šedomodrý studebaker, do jehož
motoru táta schoval tři tisícovky coby
počinek pro synovo lepší příští. Emmett je
hodlá investovat do tesařiny v Texasu, ale
rozumbrada Billy ho přesvědčuje, aby radši
pátrali v Kalifornii po matce, která kluky
opustila ještě v útlém věku. 
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Kolikrát jste už o nějakém koncertu prohlásili, že to byl
vskutku magický zážitek? Není proto divu, že na
Zeměploše, kde magie opravdu existuje, může síla
hudby přemoci dokonce i smrt. Tedy trochu jí pomohla
Zuzanka, když zaskakovala za svého dědečka Smrtě,
který si vzal, ehm, neplánované volno. A tak se
přihodilo, že jednomu mladému bardovi z buranova se
do rukou dostala tajemná kytara, jejímž
prostřednictvím pronikla do zeměplošského světa
Hudba s kamením – hudba divoká a měnící životy lidí,
trpaslíků, trollů i mágů. Jenže rock’n’roll může být
stejně jako alkohol ve velkém množství návykový a
nebezpečný. A tak Zuzanka stojí před nelehkým
úkolem – dát svět zase do pořádku.
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Harry se vrací domů z Los Angeles, kde se marně
snažil upít se k smrti. V patách má vymahače
dluhů a před sebou vraždu dvou mladých žen.
Ze zločinu je obviněn známý realitní magnát.
Pokud Harry do deseti dnů najde skutečného
vraha, zachrání několik lidí najednou. Jako
soukromý vyšetřovatel dá dohromady tým
odpadlíků: zkorumpovaného policistu,
psychologa umírajícího na rakovinu a bývalého
taxikáře prodávajícího kokain. Čas letí jako
splašený, vrah je vždy o krok napřed a krvavé
zatmění se neúprosně blíží. 
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Příběh vztahu Češky a řeckého muže
vyprávěný s úsměvným nadhledem.
Humoristický román s autobiografickými prvky.
Jana Soukupová se narodila v roce 1964 v
Litvínově. Absolvovala střední zdravotnickou
školu, ale záhy „uprchla“ k novinařině.
Vystudovala sociální vědy na Karlově univerzitě
a řeckou kulturu a filologii na Aristotelově
univerzitě v Soluni. O Řecku, kde dlouhodobě
pobývala, studovala a věnovala se práci v
oblasti turismu, mluví jako o své druhé vlasti. 

 

CD19847 - K půjčení 24.2.2024
Zobrazit v Online katalogu

Debut mladé tatarské spisovatelky se odehrává
na pozadí velkých dějinných událostí v Sovětském
svazu v období 1930–1946. Třicetiletá Zulejka je
vzorem poslušné manželky. Poddajná a pokorná,
smířená s brutálním zacházením krutého manžela
a psychickým týráním své despotické tchyně.
Život v její malé tatarské vesnici je relativně klidný.
Aspoň jí to tak připadá, až do dne, kdy je její
manžel popraven komunistickými vojáky. Zulejka
je vyhnána na Sibiř a donucena opustit vše, co
zná. Přesto si v té drsné, pusté divočině začíná
budovat nový život a objevuje vnitřní sílu, o které
ani netušila, že ji má. 
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Zámožná Emma Woodhousová zůstala na
Hartfieldu jen se stařičkým bolestínským otcem,
jelikož guvernantka se vdala. Okouzlující
jednadvacetiletá slečna náhle postrádá
spřízněnou duši, a tak se ujímá poddajné
Harriet, siroty nejasného původu, a rozhodne se
vyhlídky své chráněnky dirigovat. Snahou o
dívčino zušlechtění i sérií pošetile uplatněných
dohadů, co kdo v okolí ke komu cítí a pro koho
by se hodil nejlíp, však životu na panství vůbec
neprospívá. Blahosklonné předpojatosti se vrší,
maléry se stupňují, bližní strádají. Svitne Emmě
při vměšování se do štěstí druhých včas?
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